
 

 
Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 2 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 27 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

Aos 27 (vinte e sete), dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil 

e vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 

Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves 

Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de 

Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Genilson Santana de 

Nogueira. Ausente os vereadores: Márcio Rodrigo da Silva Morais, 

Djalma Laurindo da Silva Junior, Hudemberg Rocha de Oliveira. O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza 

Pereira da Costa Neta para assumir os trabalhos da mesa como 

segundo(a) secretaria na ausência do vereador Djalma Laurindo da 

Silva, em seguida convida a secretária interina para fazer a leitura da 

ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Requerimento nº 

001/2024 dos vereadores: Luiza Pereira da Costa Neta e Hudemberg 

Rocha de Oliveira. Projeto de Lei nº 02/24 estabelece vencimentos dos 

agentes comunitários de saúde e agentes de endemias, conforme 

emenda constitucional nº 102/2022. Projeto de Lei nº 03/2024 dispõe 

sobre a concessão de aumento salarial aos profissionais efetivo e 

inativos do magistério público municipal. Projeto de Lei nº 04/2024 

dispõe sobre o reajuste salarial da categoria dos professores contratados 

de forma temporária do município de Felipe Guerra/RN. No Grande 

Expediente: O Vereador Genilson Santana de Nogueira; 

cumprimentou os vereadores, vereadora, secretario Marcos Aurelio, 



 

agentes de endemias, saúde, professores, amigos presentes na plateia e 

todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou agradecendo o 

senhor prefeito pelos projetos enviado a casa para ser votado, disse que 

contasse com todos em favor, falou que tem orgulho em participar dessa 

legislatura, todos unidos em prol do povo, pois foram eleitos para 

trabalhar para o povo. Parabenizou o secretário de obras pelo serviço 

dos caldeirões tendo sua inauguração, parabenizando o gestor e 

agradecendo a participação. A vereadora Luiza Pereira da Costa Neta 

cumprimentou os vereadores em nome do presidente Pedro Cabral, 

plateia presente em nome do secretário de obras Marcos Aurelio, estava 

feliz em ver a presença dos funcionários da saúde na casa. Pediu apoio 

aos colegas em suas indicações expressando apoio ao povo; falou da 

importância do Requerimento aos auxiliares de enfermagem; disse estar 

feliz pelo aumento dos professores, sendo importante todos os 

funcionários tratados por igual; Sobre a indicação do plano de cargos e 

carreira, pediu apoio aos colegas, esperando esse pedido ser realizado 

pois estão na casa para lutar pelo justo e pelo certo, dizendo que os 

funcionários são dignos desse projeto, deixava esse pedido para que o 

senhor prefeito dentro das possibilidades orçamentárias veja com bons 

olhos para que seja implantado esse plano para todos no âmbito 

municipal. Agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de Morais; 

cumprimentou presidente, vereadores, vereadora, secretário Marcos 

Aurelio, professores, agentes de endemias e saúde, amigos presentes e 

todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando da 

inauguração dos caldeirões, momento importante que beneficiará 

muitos, um sonho concretizado. Falou na melhora nas estradas do São 

Lourenço atendendo pedido da casa, sendo importante a parceria do 

governo com o parlamento, citou os benefícios em prol da comunidade 

de Santana, comentou sobre licitação de praças, caixa d’água. Falou 

sobre a audiência pública que o senhor prefeito mostrará as ações do 

seu governo. Disse que os projetos em pauta têm o apoio de todos e que 

contem com o mandato de Max Morais encerrando sua fala. O Vereador 

Pedro Alves Cabral Neto cumprimentou todos os vereadores, 

secretário de obras Marcos Aurelio, funcionários da saúde e plateia 

presente. Iniciou falando da indicação que pede isenção da cota dos 



 

estudantes pedindo ao senhor prefeito para olhar com bons olhos esse 

pedido. Parabenizou o gestor pelo início dos cortes de terra no 

município e pelo conserto de algumas estradas, passagem dos 

caldeirões que é de soma importância, perenizou o secretario Marcos 

Aurelio pelo trabalho. Parabenizou os senhores vereadores pelas 

cobranças pois esse é o dever de todos cobrar, fiscalizar e reivindicar, 

mais não são vistos pelos trabalhos. Falou nos projetos em pauta para 

serem votados toda a classe é merecedora. Disse que a reivindicação da 

vereadora Luiza Pereira terá o total apoio dos vereadores para a criação 

do plano de cargo e carreira para todos os funcionários do município. 

Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em 

pauta: Requerimento nº 001/2024 e, Projeto de Lei nº 002/24 estabelece 

vencimentos dos agentes comunitários de saúde e agentes de endemias, 

conforme emenda constitucional nº 102/2022. Projeto de Lei nº 003/2024 

dispõe sobre a concessão de aumento salarial aos profissionais efetivo e 

inativos do magistério público municipal. Projeto de Lei nº 004/2024 

dispõe sobre o reajuste salarial da categoria dos professores contratados 

de forma temporária do município de Felipe Guerra/RN. As matérias 

foram para votação e aprovadas por vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Fez uso da palavra o secretário de obras do município 

Marcos Aurelio Alves de Morais, falando sobre assunto esgotos jogados 

no meio da rua. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os 

vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa 

Neta, Pedro Alves Cabral Neto. e como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu___________, Luiza Pereira da Costa Neta 2ª 

secretária interina transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de 

Felipe Guerra/RN, em 27 de fevereiro de 2024. 

 


